



Αθήνα, 9/4/ 2014

Προς
Πανελλήνια Ομοσπονδία
Σωματείων Ιδιωτικής
Πρωτοβάθμιας Υγείας
(Π.Ο.Σ.Ι.Π.Υ.)
Πανεπιστημίου 56,
10678 Αθήνα

(Προσφορά ισχύουσα για όλα τα μέλη του συλλόγου)

Υπόψη: κου Χατζηπαναγιώτου

Όπως γνωρίζετε για την εξόφληση από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. των χρεουμένων κονδυλίων από τον Πάροχο, για παροχή υπηρεσιών υγείας για το έτος 2013, απαιτείται «ειδικός κλινικός - ιατρικός έλεγχος» των οικείων αποδείξεων/τιμολογίων παροχής υπηρεσιών και των δικαιολογητικών (έντυπων και ηλεκτρονικών) που τις συνοδεύουν προς διαπίστωση της συμφωνίας τους με τα οριζόμενα στη σύμβαση του κάθε Παρόχου με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., στον Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας (Ε.Κ.Π.Υ.) και τα κριτήρια που έθεσε ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για τον Έλεγχο από τις Ι.Ε.Ε., με την υπ' αριθμ. 634 (134/10-9-2013) απόφαση του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ..

Η υποβάλλουσα την παρούσα προσφορά ένωση εταιρειών, της οποίας μέλη είναι: **α.-** η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «ΣΟΛ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Ανώνυμη Εταιρεία» με διακριτικό τίτλο «SOL Consulting S.A.», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Φωκίωνος Νέγρη αριθμός 3) και εκπροσωπείται νόμιμα **β.-** η ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «**ΩΡΙΩΝ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ**», με το διακριτικό τίτλο «**ΩΡΙΩΝ ΑΕ ΟΕΛ**», που εδρεύει στο Αμαρούσιο Αττικής (οδός Βλαχερνών αριθμός 10) και εκπροσωπείται νόμιμα και **γ.-** η εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «**ΙΑΤΡΟΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ**» με το διακριτικό τίτλο «**EXPERT OPINION LTD**», που εδρεύει στη Νέα Σμύρνη Αττικής (οδός Εφέσου αριθμός 9) και εκπροσωπείται νόμιμα, έχει επιλεγεί από την αρμόδια Επιτροπή Βέλτιστης Πρακτικής του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., ως πληρούσα τα κριτήρια επιλογής για τη διεξαγωγή του «ιατρικού ελέγχου» των υποβληθεισών δαπανών των παρόχων υγείας για το έτος 2013, και έχει εγκριθεί από το Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Η εν λόγω ένωση εταιρειών (εφεξής Ι.Ε.Ε.) πληροί τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στην απόφαση 634 (134/10-9-2013) του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., με εξειδίκευση στον ιατρικό - κλινικό έλεγχο, διαθέτει το απαιτούμενο για το έργο αυτό προσωπικό και την αντίστοιχη υλικοτεχνική υποδομή.

Δια της παρούσας σας υποβάλλουμε προσφορά για το έργο του ειδικού-κλινικού ελέγχου (όπως αποφασίστηκε με την υπ' αριθμ. 206/164/27-02-2014 απόφαση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.) τόσο των υποβληθέντων παραστατικών (αποδείξεων/τιμολογίων) παροχής υπηρεσιών υγείας **για υπηρεσίες ανοικτής περίθαλψης** των παρόχων υγείας για το έτος 2013 που αφορούν παρασχεθείσες υπηρεσίες υγείας προς τους ασφαλισμένους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για το εν λόγω έτος και λοιπών απαιτούμενων δικαιολογητικών (έντυπων και ηλεκτρονικών).

Ο έλεγχός μας περιορίζεται αποκλειστικά στην εκτέλεση των διαδικασιών που έχουν αποφασιστεί από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., και συνεπώς δεν εκφράζουμε οποιαδήποτε διασφάλιση ή συμπέρασμα πέραν των εκτελούμενων διαδικασιών.

Ειδικότερα, το αντικείμενο του έργου που θα περιληφθεί στη σύμβαση που θα υπογράψουμε θα περιλαμβάνει:

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

1.1. Ο Πάροχος με την Σύμβαση που θα υπογράψει θα αναθέσει στην Ι.Ε.Ε. τον ιατρικό έλεγχο των υποβληθέντων αποδείξεων /τιμολογίων και λοιπών απαιτούμενων δικαιολογητικών (έντυπων και ηλεκτρονικών) από τον Πάροχο προς τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για τις παρεχόμενες υπηρεσίες υγείας προς τους ασφαλισμένους του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. για το έτος 2013. Αντικείμενο του έργου θα είναι η πιστοποίηση της νομιμότητας και εγκυρότητας των χρεώσεων σύμφωνα με τα οριζόμενα στην παρ.6 του άρθρου 100 του Ν.4172/2013, στον ισχύοντα κατά περίπτωση Ε.Κ.Π.Υ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και γενικότερα στο ισχύον θεσμικό πλαίσιο, καθώς και με τα κριτήρια που ορίστηκαν από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., λαμβανομένων υπόψη των κρατούντων κανόνων της ορθής κλινικής και ιατρικής πρακτικής.

1.2. Για τη διενέργεια του ελέγχου η Ι.Ε.Ε. θα παραλάβει:

Τα ηλεκτρονικά αρχεία, που θα διατεθούν από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ., με τα στοιχεία υποβολής διαγνωστικών εξετάσεων, ιατρικών πράξεων, φυσιοθεραπευτικών πράξεων κλπ., τα οποία έχουν υποβληθεί και κατατεθεί από τον Πάροχο μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος καταχώρησης δαπανών των παρόχων υγείας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (e-ΔΑΠΥ).

Τα στοιχεία υποβολής διαγνωστικών εξετάσεων, ιατρικών πράξεων, φυσιοθεραπευτικών πράξεων κλπ., τα οποία έχουν υποβληθεί και κατατεθεί από τον Πάροχο στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και τα οποία δεν κατέστη δυνατόν λόγω αδυναμιών του συστήματος του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., να υποβληθούν ηλεκτρονικά.

Τα παραστατικά και δικαιολογητικά για τα οποία θα απαιτηθεί περαιτέρω διερεύνηση και τα οποία έχει καταθέσει ο Πάροχος στις αντίστοιχες Περιφερειακές Διευθύνσεις του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (ΠΕ.ΔΙ.) και θα διατεθούν από αυτές σε τόπο και χρόνο που θα υποδειχθεί από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ..

Κάθε άλλο διευκρινιστικό στοιχείο που θα ζητηθεί για την εκτέλεση της σύμβασης.

1.3. Διαδικασία Ελέγχου.

Η διαδικασία του ελέγχου θα διενεργηθεί όπως ορίζεται με τις σχετικές ως άνω αναφερόμενες αποφάσεις, με εξαίρεση τις παραγράφους που αναφέρονται στον οικονομικό έλεγχο και τον έλεγχο των έντυπων παραστατικών και στην Εκκαθάριση.

Αναλυτικότερα, η διαδικασία ελέγχου περιλαμβάνει τα εξής;

» Επίπεδο 1^ο: Ιατρικός έλεγχος, θα διενεργηθεί από την Ι.Ε.Ε. με χρήση στατιστικού μοντέλου. Στον ιατρικό έλεγχο πραγματοποιείται στατιστική ανάλυση για την επισήμανση «περιοχών» πορασχεθείσας υγειονομικής φροντίδας που στατιστικά έχουν χαρακτηριστικά που υποδεικνύουν ανάγκη περαιτέρω διερεύνησης »

Επίπεδο 2^ο: Ειδικός έλεγχος, που θα διενεργηθεί από την Ι.Ε.Ε. Στον ειδικό έλεγχο εντάσσεται η ιατρική διερεύνηση συγκεκριμένων περιστατικών και η ενδεχόμενη αναθεώρηση των επακόλουθων χρεώσεων ατομικά

Επίπεδο 3^ο: Στοχευμένος έλεγχος, θα διενεργηθεί από την Ι.Ε.Ε. Ο στοχευμένος έλεγχος περιλαμβάνει εύρεση και; καταγραφή των φακέλων προς περαιτέρω διερεύνηση, στις περιπτώσεις εκείνες, όπου από τον έλεγχο του 1ου και 2ου επιπέδου προκύπτει ανάγκη επαλήθευσης των ιατρικών στοιχείων ή ακόμη και η περαιτέρω ιατρική διερεύνηση περιστατικών.

1.4 Εμπιστευτικότητα Προσωπικών δεδομένων

Στα πλαίσια του κλινικού – ιατρικού ελέγχου στην Ι.Ε.Ε. θα παρασχεθούν προσωπικά δεδομένα των ασφαλισμένων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. προς επεξεργασία και ανάλυση, τα οποία θεωρούνται εμπιστευτικά και μη ανακοινώσιμα σε τρίτους. Η επεξεργασία αυτών των δεδομένων θα γίνεται αποκλειστικά και μόνον στο μέτρο, την έκταση, για το χρονικό διάστημα και με το απαιτούμενο προσωπικό που θα απασχολείται στην Ι.Ε.Ε. για την καλή εκτέλεση του έργου της εκκαθάρισης των δαπανών στο επίπεδο του κλινικού – ιατρικού ελέγχου. Η επεξεργασία των ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων των ασθενών από την Ι.Ε.Ε. θα πραγματοποιείται στις εγκαταστάσεις που θα υποδείξει ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. και θα επιστραφούν στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. μετά την ολοκλήρωση του κλινικού – ιατρικού ελέγχου . Κατά τα λοιπά η Ι.Ε.Ε. δεσμεύεται από τις διατάξεις της παρ 5.7 της υπ' αριθμ.634(134/10-9-2013) απόφασης του Δ.Σ. του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. καθώς και:

- να διασφαλίζει το απόρρητο της επεξεργασίας των δεδομένων, η οποία θα διεξάγεται μόνον από πρόσωπα τελούντα υπό τον έλεγχο της και ενεργούντα μόνον κατ' εντολή της,

- να επιλέγει για τη διεξαγωγή της επεξεργασίας πρόσωπα με αντίστοιχα επαγγελματικά προσόντα που παρέχουν επαρκείς εγγυήσεις από πλευράς τεχνικών γνώσεων και προσωπικής ακεραιότητας για την τήρηση του απορρήτου,

- να λαμβάνει τα κατάλληλα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα για την ασφάλεια των δεδομένων και την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση και κάθε άλλη μορφή αθέμιτης επεξεργασίας. Αυτά τα μέτρα πρέπει να εξασφαλίζουν επίπεδο ασφάλειας ανάλογο προς τους κινδύνους που συνεπάγεται η επεξεργασία και η φύση των δεδομένων που είναι αντικείμενο της επεξεργασίας.

1.5 Ο Πάροχος υποχρεούται να συνδράμει την Ι.Ε.Ε. στην αναζήτηση τυχόν απαιτούμενων πληροφοριών, μεσολαβώντας προς τους ασφαλισμένους, τους ιατρούς και τυχόν άλλα εμπλεκόμενα στα εξεταζόμενα περιστατικά πρόσωπα. Ουδεμία ευθύνη βαρύνει **την Ι.Ε.Ε.** για ανακριβείς πληροφορίες και στοιχεία που θα της χορηγηθούν, καθώς και για ενδεχόμενη άρνηση ή αδυναμία χορήγησης αυτών. Η Ι.Ε.Ε. θα θεωρήσει τις πληροφορίες και το στοιχεία που θα της παρασχεθούν ως ακριβή και πλήρη και δεν θα προχωρήσει σε κανενός είδους νομικό, φορολογικό ή λογιστικό έλεγχο.

1.6 Χρονοδιάγραμμα εκτελέσεως έργου

Η Επιτροπή Βέλτιστης Πρακτικής του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. θα υποδείξει την καταληκτική ημερομηνία όπου θα πρέπει το έργο του ιατρικού – κλινικού ελέγχου να έχει ολοκληρωθεί και που θα πρέπει η Ιδιωτική Ελεγκτική Εταιρεία να κοινοποιήσει το πόρισμα των διενεργηθέντων ελέγχων, υπό την προϋπόθεση ότι τα απαιτούμενα στοιχεία – πληροφορίες θα παραδοθούν στην Εταιρεία εγκαίρως και πλήρη.

1.7 Οικονομικοί όροι

Η αμοιβή της Ι.Ε.Ε. για την παροχή των ανωτέρω υπηρεσιών συμφωνείται ως ποσοστό **0,45%** επί των συνολικών αιτούμενων ποσών από πλευράς παρόχου υγείας, όπως αποτυπώνεται στο ηλεκτρονικό σύστημα καταχώρησης των δαπανών των παρόχων υγείας του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. (e-ΔΑΠΥ) για το έτος 2013 για τις περιπτώσεις ανοιχτής νοσηλείας, όπως οι περιπτώσεις αυτές καθορίζονται από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ.. Υπόχρεος για την καταβολή της ανωτέρω αμοιβής είναι ο πάροχος, ο οποίος βαρύνεται και με τον κατά νόμο πληρωτέο φόρο προστιθέμενης αξίας επί των ποσών αμοιβής. Η αμοιβή της Ι.Ε.Ε. θα καταβληθεί τμηματικά ως εξής: 1) Ο Πάροχος θα προκαταβάλει στην Ι.Ε.Ε. το 10% της συνολικής συμφωνημένης αμοιβής με την υπογραφή της σύμβασης και επιπλέον 10% σε διάστημα ενός μηνός από την υπογραφή της σύμβασης. 2) Το υπόλοιπο της συμφωνηθείσας αμοιβής της Ι.Ε.Ε. θα καταβάλλεται μηνιαίως σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα, που θα οριστεί στη σύμβαση. Σε κάθε περίπτωση με την παράδοση του πορίσματος των προσυμφωνημένων διαδικασιών, θα έχει τιμολογηθεί και εισπραχθεί ολόκληρο το ποσό της συμφωνημένης αμοιβής.

1.8 Διάρκεια ισχύος της παρούσης

Η παρούσα προσφορά έχει ισχύ μέχρι 30/6/2014.

1.9. Η παρούσα προσφορά θεωρείται από τα μέρη της ως εμπιστευτική και δεν μπορεί να κοινοποιηθεί σε τρίτους ολόκληρη ή μέρος της χωρίς την έγγραφη άδεια του προσφέροντος.

Μετά την αποδοχή εκ μέρους σας της παρούσας θα υπογραφεί σχετική σύμβαση.

Είμαστε στη διάθεσή σας.

Με Τιμή

Για την Ι.Ε.Ε.

Ο νόμιμος εκπρόσωπος



ΓΕΩΡΓΙΟΣ Θ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ

Αποδοχή / Έγκριση Ημερομηνία/...../.....

Για την

Ο / Η (ιδιότητα)

Όνοματεπώνυμο